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Change of Scenery ist eine Münchner Akustik-Pop-Band. 2016 gegründet, gewann die Gruppe im gleichen Jahr mit "Brilliant Blue" und "Illusion" den 34. Münchner Song Contest der Munich Song Connection. Es folgten diverse Auftritte in Münchener Bars und auf kleineren Festivals, z.B. dem Streetlife-Festival auf der Leopoldstraße. Change of Scenery, das sind Sänger Sebastian, Mike als zweite Stimme und an Cajon/Drums, Frank am Klavier und Roland an der Gitarre.

Die Musik der Formation ist beeinflusst von Singer-/Songwriter, Pop- und Chanson-Elementen, zeigt jedoch ebenso Rock- und Funk-Elemente. Mittlerweile umfasst das Repertoire 13 eigene Songs. 2020 erschien das Debutalbum "All About". 

Wenn die Jungs von Change of Scenery die Bühne betreten und die ersten Töne erklingen, so füllt sich der Raum unmittelbar mit dem präsenten, einnehmenden Sound, wie ihn nur akustische, handgemachte Livemusik erzeugen kann. Man ist berührt, hält den Atem an und ist mitten in diesem Konzert angekommen. Rhythmen von Cajon und Percussion, Klavier, Gitarre, fokussiert auf einen fesselnden, charismatischen Gesang, klare Melodien, Ohrwurmrisiko. Die englischsprachigen Texte der Kompositionen erzählen mit subtil melancholischen Sprachbildern von den Haupt- und Nebenschauplätzen des Lebens. Bis zum letzten Ton des Abends bleibt das wohlige Gefühl, dass man genau dort ist, wo die Musik spielt, und seinen Ohren etwas Gutes tut.

